
BMX Pump Track Poll Results 

 

Headline results: 

 410 individuals responded to the BMX Pump Track Poll 

 On the whole respondents were very open to the idea of a Pump Track being 

developed in the North of the City. 

 78% indicated that they or a member of their family would use such a facility. 

 Of the 22% who said they would not use the track, over half of them - 66% of 

them still thought that such a facility would be good for the city. 

 Only 9% overall thought that a pump track would not be a good idea for the 

city. 

 Many comments have been received to support why respondents would or 

would not use the facility, these are being used to help inform the project 

planning as it develops. 
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